
LAPL - CR Bureau Exécutif – 9 février 2026 

PROCES-VERBAL 

REUNION DU BUREAU EXECUTIF 

Mardi 10 Février 2026 – Maison des Sports - NANTES 

  
 
Présidence : Serge MOTTIER 
Membres permanents : Yves BOISSERIE– Philippe LEPREVOST - Philippe DULON - Pascal DELAGE – Richard 
CURSAZ - Thibault MANELPHE. 
 
Ordre du jour : 

• Actualité du Président (Serge) 
• Point Trésorerie (Yves)   
• Point CSO (Philippe L) 
• Point CTS  
• Point Forme et santé (Pascal) 
• Travail sur le PDR 

 
Infos du Président 

 
• Compétitions régionales calendrier bien plein.  
• Incident entre deux juges (agression verbale) – Courrier à la personne concernée. 

Le bureau valide l’envoi d’un courrier. 
• Dysfonctionnement de la Ligue aux Lancers longs à Challans dans la représentation régionale. 
• Meetings : Proposer un spectacle, travailler l’animation. Former des animateurs d’athlétisme. 
• Cross Ouest-France : très belle édition. Continuer à former les salariés pour augmenter la 

professionnalisation des organisateurs.  
Le bureau missionne Yves et Philippe D pour quantifier l’investissement de nos salariés et vérifier le 

respect des règles. 
 

Point financier 

• Pas l’arrêt définitif des comptes ce jour. 
• Lors du prochain CD du 21 février sera présenté le bilan définitif après la rencontre avec l’expert-

comptable du 17 février.  

Point CTS 

Formation 

• Session CQP forme santé : Les retours sont excellent satisfécit notamment pour Louis. 
• Calendrier formation du printemps se met en place, quelques sessions dont U12 risque d’être 

annulée faute d’inscrits. 
• ETN formation : Nouveau format du parcours diplômant avec intégration de e-learning. 

Performance 

• On a candidaté sur un pôle espoir territorial et sur un pôle « Avenir » sprint / haies. 
• Nous avons de plus en plus d’exigence sur la performance. Nous vivons des situations compliquées 

avec un grand flou sur les budgets. Il va falloir faire des choix pour l’accompagnement et l’aide pour 
les athlètes. Le risque est que seul le haut du panier va être aidé. Nous sommes dans une atmosphère 
encore plus sélective. La ligue doit rester vigilante sur la base de la dynamique, c’est notre rôle des 
remplir nos pôles avec des athlètes de notre territoire. 

Point CSO  

Retour sur les trois dernières compétitions :  
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• 25 janvier - Championnats régionaux de Lancers Longs U16 à SE – CHALLANS. Quelques 
problèmes dans l’organisation car nous n’avions pas anticipé le nombre important de participants. 
La ligue était sous représentée que se soit pour le protocole ou pour les décisions techniques. Nous 
reconnaissons une erreur collégiale. Pourquoi ne pas mettre le régional Master sur un épreuve du 
penta-lancers ? 

• 1er Février : Régionaux de cross à LAVAL : Nous avons battu un record avec 2780 engagés. Très 
belle compétition, très bonne organisation. 

• 1er février Meeting Pré-France en salle : Organisation sur une seule journée, belles épreuves, bon 
niveau. Ce format a été très apprécié notamment par nos collègues de la région « Centre », à 
reconduire. 

Prochainement :  

• Le 15 février : Les 1/2 finales des championnats de France de cross-country à Pontchâteau avec 
près de 2200 engagés. 

•  Les 14 et 15 février : Les championnats de France U23 /Nationaux indoor à Nantes.  
 

Point Forme et Santé 
 

• Nous sommes en cours de développement d’un week-end forme et santé (sur 2 jours) dans un lieu 
touristique. 

 
Secrétariat 

 
• Travail sur le Plan de développement 2026 -2030 de la Ligue. 
• La rédaction des ambitions et des actions est terminée. 
• La mise en page définitive est en cours pour une présentation et diffusion lors de l’AG Ligue du 21 

mars. 

Le bureau complète et valide le contenu du Projet 

• Nous avons reçu 3 démissions de délégués de club : Christiane JEAN LOUIS, Cédric PENEAU et 
Yannick GENDRON 

Le bureau prend acte de ces démissions et valide l’organisation d’une élection partielle lors de l’AG Ligue du 
21 mars 2026. 

 
 

Prochaine réunion de bureau le lundi 2 mars en Visio 19h30 / 21H00  


